

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

bb 1. fürst sándor és derkovits gyula emlékéremet alapított  
a vas megyei tanács

Vid fm bh hgy

1975. február 9.

vas megye tanácsa fürst sándor és derkovits gyula emlék-  
érem alapításáról hozott rendeletet. eszerint a fejlődését,  
illetve a kulturális munka fellendítését kimagasló tevékeny-  
séggel elősegítő személyek, kollektívák részére öt évenként  
adható ki a két kitüntetés. /**megye**

első ízben hazánk felszabadulásának 30. évfordulója alkal-  
mából ez év április 4-én adják át három-három személynek a  
megyei tanács kitüntetését, s a vele járó hatezer forint ju-  
talmat. /mti/

--

- 1 -

F. 1330

bb 2. új térplasztikát állítanak fel miskolcon

vid fm bh hgy 1975. február 9.

miskolc megyei város tanácsának határozata alapján - hazánk felszabadulásának harmincadik évfordulója tiszteletére - az ugynevezett összekötő városrészben állítják fel Varga Miklós miskolci szobrászművész „emberpár” című alkotását.

a csaknem hét méteres térplasztikát acélból készítették el, s kivitelezésében a diósgyőri Lenin kohászati művek, valamint a diósgyőri gépgyár szocialista brigádjai is részt vettek. a térplasztika öntését a kohászatban, megmunkálását pedig a gépgyárban végezték el. /mti/

bb 3. öregek fóruma ráckeveén

vid gö mné ká bh hgy 1975. február 9.

sok gondot okoz az idős embereknek ügyes-bajos dolgaik intézése. nem ismerik a hivatalokat, s így számtalanszor nem az illetékes helyen kilincselnek, felesleges utakat tesznek. helyzetük könnyítésére ráckeveén létrehozták az öregek fórumát, amely a népfront székházában havonta egy alkalommal várja az idős embereket. a ráckevei járás államigazgatási szakembereiből alakult fórum tagjai tanácsadással, utbaigazítással szolgálnak a jogi kérdésektől kezdve valamennyi hivatalos ügyben. /mti/

bb 4. fenyőmag a kiskunságból

vid ká bh hgy 1975. február 9.

a duna-tisza közti erdőségek örökzöld fái szolgáltatják az ország fekete- és erdeifenyő magszükségletének kétharmadát. ehhez, a kiskunsági erdő- és fafeldolgozó gazdaság területén a téli hónapokban gyűjtik össze a tobozt. a termésből eddig 16 vagonnyit szedtek le, s még mintegy 4 vagonnyira van szükség a tavaszi magellátáshoz. a gazdaság keletibeli erdeiséteiben megkezdtek a pergetést is. a tobozüzemben 60-70 fokos hőségben „pattogtatják ki”, a magvakat. a szaporítóanyagot az alföldi csemetekertek kapják. a homoki erdősítésekhez évente 40 millió erdei- és feketefenyő-magoncot nevelnek. /mti/

- 2 -

R 135

bb 5. színes, mintás falburkoló csempe tőfejről

vid ká bh hgy 1975. február 9.

a zalaegerszegi kerámia- és cserépkályhagyár tovább bővíteti tőfeji kerámia gyárát. tőfejen 1975-ben 300 000 négyzetméter falburkoló lap készül, a folyamatban levő bővitéssel pedig jövőre 700 000 négyzetméternyit bocsátanak a kereskedelem és az építőipar rendelkezésére. ezzel várhatóan megszűnik a csempehiány, s nem szorulunk behozatalra sem. a tőfeji gyár a választékot is bővíti: nemcsak színes, de mintás csempét is gyárt. a mintás csempegyártáshoz szükséges gépeket még ebben az évben üzembe helyezik. /mti/

-.-

bb 6. több mint egymillió forint ösztöndíj a borsodi középiskolásoknak

vid fm bh hgy 1975. február 9.

a borsod megyei tanács megkezdte a fizikai dolgozók jól tanuló középiskolás gyermekei részére a tanulmányi ösztöndíj második részének kifizetését.

a megye harmincöt középiskolájában kilencszáznegyven diák részesül tanulmányi előmenetelle és szociális helyzete alapján ezer-kétezer forintos támogatásban. a második félévre járó összeget egyszerre fizetik ki a rendelkezésre álló 1,1 millió forintból. az országos alapról kapott összeghez többek között hozzájárult a borsod megyei állami építőipari vállalat, valamint a miskolci járási hivatal is. /mti/

-.-

bb 7. a hortobágyon maradnak a vörös vércsék

vid fm bh hgy 1975. február 9.

a rendkívül enyhe tél érdekes, szokatlan jelenséget idézett elő a hortobágy téli madárvilágában. a pusztai madárszállónak ezekben a napokban is több a lakója, mint a hideg telü esztendőkből, és igen sok olyan madár tölti a telet a hortobágyon, amelyik általában délebbre szokott vonulni. mivel erős fagyok nincsenek, a vízből táplálkozó madarak jórésze megtalálja élelmét a legfeljebb vékonyan befagyott tavakban. az enyhe időjárás, valamint a vékony hótakaró következtében a kis emlősöket pusztító ragadozó madarak is a pusztán maradtak. ritka jelenség, hogy a nyári ludak januárban és februárban is a pusztán maradnak, s láthatóan jól érzik magukat a vörös vércsék is. a bibic-csoportokkal és seregély-csapatokkal ugyanúgy lehet találkozni, mint az ilyenkor szokatlan billegetőkancóval. ritkán fordul elő, hogy ezeknek a madaraknak a hortobágyi tartózkodása egybeesik az északról télen idevándorló fajok jelenlétével. /folyt. köv./

- 3 -

R 135

bb 7. /a hortobágyon.... / bh

a hortobágy vendégei a ritkaságszámba menő hősármányok, valamint a december eleje óta egyfolytában a környéken nagy seregekben kóborló csonttollu madarak és fenyőrigók. az utóbbiakat nem az északeurópai hideg időjárás, hanem az ottani táplálékhiány kényszerítette délebbre. /mti/

--

bb 8. önkiszolgáló étteremben lopott

i bc gg hi bh hgy

1975. február 9.

a rákóczi uton önkiszolgáló étteremben vacsorázott egy férfi, s közben a táskáját maga mögé tette. puha lászló 60 éves rakodómunkás, budapesti lakos egy óvatlan pillanatban elemelte a táskát - amelyben különféle ruházati cikkek és egy kisebb táskában iratok voltak - és sietve odébbállt. az egyik éttermi dolgozó észrevette a lopást s személyleírást tudott adni a tolvajról. a kisebb táskát végül a bkvtalált tárgyak osztályán kapta vissza a tulajdonos, a többi holmi a tolvaj zsákmánya lett.

a fővárosi bíróság puha lászlót - figyelembe véve, hogy korábban többször megbüntették - egy évi szabadságvesztésre ítélte és kötelezte az okozott kár megtérítésére. /mti/

--

bb 9. kongresszusi műszak a csepeli fémműben

t sz/mné-ju kz

1975. február 9.

kongresszusi műszakot tartottak vasárnap a csepel művek fémművében. a vasárnapi műszakosokon kívül mintegy 400 munkás dolgozott, köztük az allende és a corvalán brigád tagjai. a kollektiva összesen mintegy 250 tonna kiseleztezt vasszerkezetet, vashulladékot válogatott ki. a fémmű ezzel is hozzá kíván járulni a vasalapanyagok importjának csökkentéséhez. a műszak bérét a csepel vas- és fémművek gyermekintézményeinek fejlesztésére ajánlották fel a dolgozók. /mti/

--

13.00/ju

- 4 -

R. 13.55

bb 10. bóbitás invázió szekszárdon

vid-ju kz

1975. február 9.

bóbitás - csonttollu - madarak csapatai jelentek meg szombaton és vasárnap ujból szekszárd parkjaiban, öreg fáin. a százával dél felé vonuló északi madarak csak pihenőt tartottak a sarki szélről védett városban. főleg a járdákat szegélyező ostorfák csonthéjas bogyótermését lakmározták jóízűen. a csonttolluak szinte egyszerre érkeztek a sarkvidéki hideggel, amit ezen a tájon a derült égbolt és napsütés alig enyhített vasárnap. /mti/

--

bb 11. józsef attila szavalóverseny csornán

vid/kz-ju kz

1975. február 9.

a józsef attila versmondóverseny győr-sopron megyei döntőjét vasárnap a csornai művelődési házban rendezték meg. 40 versmondó lépett zsüri elé. a megyei verseny legjobbjai a közeljövőben megrendezésre kerülő veszprémi területi döntőn vesznek részt. /mti/

--

bb 12. hóvirág és ibolya

vid-ju kz

1975. február 9.

a soproni hegyvidék és a kisalföld kiránduló helyein - szigetközben, nagycenken, fertődön és pannonhalmán - élénk kiránduló forgalom volt vasárnap. a soproni és a győri történelmi városrész műemlékeit is sok, az ország különböző részeiből érkezett turistacsoport tekintette meg. a csipős, de napsütéses idő sok kirándulót vonzott a soproni hegyvidék erdeibe. a győrtől délre fekvő sokoróaljai dombvidéken ibolyát, szigetközben pedig hóvirágot szedtek a kirándulók. a győri és a mosonmagyaróvári termál, illetve gyógyfürdőknek is sok vendége volt. szép számmal rándultak át vasárnapi fürdőzésre a szomszédos ausztria és csehszlovákia határmenti területeiről. /mti/

--

13.25/ju

- 5 -

R. 13.57

bb 13. padlásról a kiállító terembe

vid-ju kz

1975. február 9.

a győr-sopron megyei muzeumok összegyűjtötték az eddig raktárakban és padlásokon tartott régi képeket. az anyagból, amelyen sok értékes kép is van, állandó kiállítást rendeztek a győri xantus jános muzeumban. az érdekes tárlatot vasárnap nyitották meg. /mti/ **↳ tárolt**

bb 14. időjárásjelentés

-ju kz

1975. február 9.

a meteorológiai intézet jelenti 1975. február 9-én, vasárnap 12 órakor:

hideg éjszaka

európának a brit-szigetektől és a skandináv-félsziget déli részétől a fekete-tenger térségéig terjedő, mintegy 1000-1500 km széles területén a lassu leszálló légmozgások határozzák meg az időjárást. az említett területen általában kevés a felhő, és számottevő csapadék sehol sem hullik. változékony, csapadékos időjárás a kontines északkeleti részén, valamint a szovjetunió európai területének egyes vidékein található. az említett területeken többfelé havazik, és helyenként -25--30 fokig süllyed hajnalban a hőmérséklet. hazánkban szombaton felhőátvonulások voltak, amit néhány helyen futó havazás, hózápor kísért, de a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége sehol sem érte el az 1 mm-t. a napsütés időtartama országosan 7-8 óra között volt, ennek ellenére a legmagasabb nappali hőmérséklet csak minusz 1- plusz 4 fok között volt. az esti órákra a napközben még több felé erős, helyenként viharos északnyugati szél mérséklődött, így hajnalban minusz 5- minusz 9, az északi hegyvidéken helyenként minusz 10- minusz 13 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt derült, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órára a zavartalan napsütés eredményeként minusz 2- plusz 2 fokig emelkedett. **↳ váltakozott**

budapesten tegnap a hőmérséklet napi középértéke 0,5 fok volt, 0,8 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 0 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 mm, alig változik.

/ folyt. köv. /

13.30/ju

- 6 -

R. 14.00

bb 14. / időjárásjelentés ... 1. folyt. /-ju

várható időjárás hétfő estig: vasárnap derült, száraz, csendes idő, hétfőn észak felől kissé megnövekvő felhőzet, számottevő csapadék nélkül. a hajnali, kora reggeli órákban helyenként köd, zuzmaraképződés. hétfőn napközben időnként megélénkülő északnyugati, északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: minusz 5, minusz 10. a legmagasabb nappali hőmérséklet 0- plusz 5 fok között.

a duna vízállása bp-nél 346 cm. /mti/

bb 15. felszabadulási kulturális vetélkedő sarkadon

vid/kz ju kz

1975. február 9.

békés megye sarkadi járásának kisz fiataljai vasárnap rendezték meg felszabadulási kulturális vetélkedőjüket. előbb az egyéni szavalóversenyeket bonyolították le, majd az irodalmi színpadok és színjátszó együttesek mutatták be műsorukat. az egésznapos kulturális program győztesei részt vesznek a megyei felszabadulási kulturális seregszemlén. /mti/

bb 16. a somogyi képtár remekei szegeden

vid-ju kz

1975. február 9.

„a kaposvári somogyi képtár remekei”, címmel vasárnap kiállítás nyílt szegeden a móra ferenc muzeum horváth mihály utcai képtárában. a somogyi képtárat rippl-rónai ödön - a kiváló festőművész **↳ öccse** - 1920-ban kötött örökösödési szerződésével, a kaposvári muzeumnak adományozott gyűjteményével alapozta meg. az ekkori gyűjtemény egyrészt az örökösödés tulajdonában volt művekből, másrészt a századforduló és a huszadik század első két évtizede legjobb magyar mestereinek alkotásaiból tevődött össze. a felszabadulás után a hatvanas évektől tovább gyarapodott a gyűjtemény, amelyből több mint 100 festményt, grafikát mutatnak be szegeden. bernáth aurél, csók istván, galimberti sándor, kunffy lajos, márfy ödön, mednyánszky lászló, rippl-rónai józsef s más neves festőművész remekei láthatók a kiállításon. /mti/

13.50/ju

- 7 -

R. 14.00

bb 17. sok költöző madár visszatért a fertő tóra

vid-ju kz

1975. február 9.

tavaszi zsongás volt vasárnap a fertő tó magyar oldalán. a vadőrök több költöző madár visszatértét figyelték meg. a nádszigeteken nagy számban megjelentek a bölömbikák, azonkívül újból feltűntek a mocsaras részeken a guvat nevű gázlómaradak. ugyancsak nagy számban tértek vissza a nyári ludak. ezenkívül csokoládébarna fejű danka sirályok és farkas sirályok is újból láthatók a fertőn.

hátra van még annak tisztázása, hogy a madarak északról, vagy délről érkeztek e a fertő tóra. ugyanis ha északról vándoroltak délre újabb madártömegek, az azt jelenti, hogy sarkvidéki hideg közeledik. ha pedig már délről érkeztek vissza a madarak, akkor érkezésük a tavasz közeledtét jelzi. a közeli napok időjárása ad majd végleges választ a megnyitott kérdésre. annyi azonban máris biztos, hogy a madarak otthonosan rendezkedtek be a fertőn és vidáman lakmároznak a tó halállományából. /mti/

-. -

bb 18. száz traktor a csongrádi határban

vidju kz

1975. február 9.

csongrád megyében vasárnap is dolgoztak a nagyüzemi táblákon a traktorok. a tiszamenti mélyfekvésű területeken ugyanis még több ezer hektár vár művelésre. a vizes talajok felső rétegét megszilárdító fagyok lehetővé tették a mélyszántás folytatását. vasárnap csaknem 100 traktor forgatta a földet, készítette a tavaszi vetésű növények magágyát.

a hideg, de verőfényes szép időt kihasználták szeged külső negyedében, az alsóvárosi és mihálytelki kiskertekben a gazdák. a piros retek magjának utoljárt vetették a fóliasátraktól védett területekre. hazánk legnagyobb kora tavaszi primórtermő vidékének munkája, a magvetés most már lényegében befejeződött. két héttel korábban került földre, a fóliasátrak alá a piros retek magja, mint más esztendőben. csongrád megyéből tavasszal mintegy 13 millió csomó vitamin-dus primórt értékesítenek. /mti/

-. -

14.50/ju

- 8 -

R 15'20

bb 19. bács-kiskun megyei grafikai tárlat

vid/ju kz

1975. február 9.

kecskeméten, a néhány hete működő új bács-kiskun megyei művelődési központ nagy színházi előcsarnokában vasárnap megnyílt az első képzőművészeti kiállítás. a kecskeméten, kiskunhalason, baján, s a megye más vidékein élő grafikusművészek több mint ötven alkotását láthatják az érdeklődők. a megnyitón felhívták a jelenlévők figyelmét a bács-kiskunban élő képzőművészek nagy alkotókedvére, arra, hogy nem sokkal a „műtermeket kifosztó”, megyei téli tárlat után adják össze a grafikusok a mostani színvonalas kiállítás új anyagát. a tárlat március elsejéig tekinthető meg. /mti/

-. -

bb 20. járőrverseny

i-ju kz

1975. február 9.

vasárnap, az óbudai ifjúsági napok keretében, 18 csapat részvételével nagyszabású járőrversenyt rendezett a III. kerületi kisz-bizottság és az mhsz kerületi szervezete. a járőrverseny keretében elméleti és gyakorlati feladatok megoldásában mérték össze tudásukat a fiatalok. a versenyt nagy küzdelem után a budapesti rádiótechnikai gyár csapata nyerte. /mti/

-. -

bb 21. bűzfarsang mohácson - vendégözön a dunaparti városban - új délszláv klubot avattak

vid-ju kz

1975. február 9.

verőfényes idő fogadta vasárnap mohácson az évszázados néphagyományt felelevenítő busójárás résztvevőit. a természet idén különösen kedvezett a farsangolóknak. a hőmpölygő tömeg zavartalanul élvezhette az utca látványosságát, az ijesztő álarcot, a subát viselő, kereplőkkel lármázó busókat, a cifra összevisszaságba bujt jankeléket, akik között különösen sok a gyermek. a látványos eseményre az idén is ezrével jöttek az érdeklődők a környékből, távolabbi vidékekről, sőt jugoszláviából is. autóbuszok hosszú sora, személykocsik valóságos özöne lepte el már délelőtt a dunaparti város utcáit, tereit. kedves szokás, hogy szinte minden háznál terített asztal várja a rokonokat, barátokat egész nap.

/ folyt. köv. /

15.50/ju

- 9 -

R 16'45

bb 21. / busófarsang ... 1. folyt./-ju

a télüző-tavaszcvaró farsangi ünnep reggeltől éjszakáig gazdag programot kínált. öt kiállítás várta a látogatókat: a makói jámborné balog tünde batik munkái, a helybeli kulutáczmátyás mázas kerámiái, szovjet kisgrafikák és ex librisek, valamint néprajzi témájú gyermekrajz kiállítás. a filmszínházban ez alkalommal vetítették először a félévszázaddal ezelőtt városná nyilvánított mohácsról készült dia-filmsorozatot. a busójárára készült el és avatták fel az új délszláv klubot a bartók béla művelődési házában.

a kossuth filmszínházban az „arra alá baranyában”, című nemzetiségi népzenei műsor szórakoztatta a vendégeket, a duna áruházában pedig divatbemutatót rendeztek.

a délutáni mulatságot a gyermekek karneválja vezette be, ezután következett a nap fénypontja, a busók és egyéb farsangi csoportok játékos felvonulása a kőló tértől a városon át a dunáig. ezután elvegyültek a jelmezesek és nézők, közös volt a vidámság. kavarogtak a színek, hangorkánna nőtt a kürtfújás, kereplés, kolompolás. csattogtak a busóágyuk. napszállta után meggyújtották a város szívében összehordott hatalmas máglyát, amit a busók körül táncoltak.

este a bartók béla művelődési központban délszláv műsoros esten baranyai táncosok, dalosok és a szomszédos jugoszláviából a dárdai délszláv, valamint a horvátországi magyarok szövetségének központi táncegyüttese lépett fel.

a hagyományokhoz híven éjszakába nyúló bállal ért véget a mohácsi busójárási. /mti/

--

bb 22. tuskóhuzás forráskuton

vid-ju kz

1975. február 9.

a csongrád megyei forráskut községben vasárnap hajdani népszokást elevenítették fel a helyi művelődési ház rendezésében. a hagyományos népszokást valamikor azokban a falvakban tartották, ahol a farsangi időszak esküvő, bál nélkül mulott el.

/ folyt. köv./

16.05/ju

- 10 -

F. 16.50

bb 22. / tuskóhuzás ... 1. folyt./-ju

a megújított farsangi mulatságon a játékot kedvelő fiatalok nagy számban vettek részt. a maskarások nagy lármával, fatuskókat húzva vonultak végig a községen, miközben sokan csatlakoztak hozzájuk. tréfás rigmusokat énekelve, szavalva csufolták ki a pártában maradt leányokat, a legénységüket őrző férfiakat. a vidám felvonulással egyben emlékeztettek arra is, hogy hajdanában ilyen mulatságokkal kárpótolták farsang idején a falu szórakozást kedvelő lakosságát az igazi lakodalom elmaradásáért. /mti/

--

bb 23. jubileumi hangverseny szombathelyen

vid-ju kz

1975. február 9.

jubileumi hangversenyt rendezett vasárnap szombathelyen a tanárképző főiskola dísztermében a szombathelyi 405. számú szakmunkásképző iskola vegyeskara. a kórus tiz évvel ezelőtt, 1965-ben kezdte meg működését, s az elmúlt egy évtized alatt szép sikereket ért el, több száz szakmunkástanulóval kedvelte meg az éneklést.

a jubileumi ünnepséget egybekötötték nyolc dunántúli város szakmunkásképzőjének énekkari szemléjével. a találkozón - amely az első alkalommal tavaly megrendezett „zugjon dalunk”, fesztivál folytatása - a hagyományos repertoár, a mozgalmi dalok előadása mellett kodály- és balázs-művekkel, népdalfeldolgozással is szerepeltek az együttesek. /mti/

--

bb 24. háromnapos farsang kőszegfalván

vid/kz-ju kz

1975. február 9.

a régi szokásoknak felelevenítésével ünnepli a farsangot a vas megyei kőszegfalván. az évszázados hagyomány szerint három napig tart a vigalom. nagyobb ünnep ez kőszegfalván, mint a bucsu. vidám jelmezesek járják a házakat ezekben a napokban, s amerre járnak, kifordított kerékpár-kerekek, felfordított talyigák, foghíjjas létrák mutatják utjukat. „tevékenységükért”, minden háznál bőséges vendéglátásban részesülnek.

/ folyt. köv./

16.10/ju

- 11 -

F. 16.52

bb 24. / háromnapos ... 1. folyt./-ju

vasárnap tartották a férfiak napját, s vidám bálozással töltötték a napot. a bált hétfőn az asszonyok napja követi. ezen a napon csak az asszonyok vigadnak. fiatalja, öregje ropja a táncot, s az a férfi, aki közéjük merészkedik, hagyományos tréfa áldozata lesz. az asszonyok megrohanják, székre nyomják, s a magasba emelik. minden emelésért, ,, hó-rukkért,, egy-egy liter bort kell fizetni a férfinak, hogy megemlegesse az asszonyok napját.

a vigság harmadik napján van a ,, Legényvágás,,. a vendéglőben hosszú asztalok mellett borozgatnak együtt a fiatalok és öregek, - de most már csak a férfiak. a fiatalok közt van a falu legidősebb lakója is, akinek tiszte a ,, Legényvágás,, pohárköszöntőjében ő avatja legénnyé a 18 éves fiatalokat, akik ezután már tegeződhetnek a férfi-emberekkel, mert ettől a naptól kezdve a hagyomány szerint is felnőtteknek számítanak.  
/mti/

.-.

bb 25. a belpolitikai szerkesztőség hireinek jegyzéke 9.00 órától zárásig:

ra kz

1975. február 9./mti/

1. füst sándor és derkovits gyula emlékérem
2. új térplasztika miskolcon
3. öregek fóruma
4. fenyőmag
5. színes, mintás csempe
6. ösztöndíj a borsodi középiskolásoknak
7. vörös vércsék a hortobágyon
8. lopott
9. kongresszusi műszak
10. csonttollu madarak szekszárdon
11. szavalóverseny
12. hóvirág és ibolya
13. kiállítás
14. időjárásjelentés
15. kulturális vetélkedő
16. tárlat szegeden
17. költöző madarak
18. vasárnapi munka
19. grafikai kiállítás

/folyt.köv./

17.45/ra

-12-

F 18.00

bb.25. / belpolitikai ... folyt./ra

20. járőrverseny
21. busófarsang
22. tuskóhuzás
23. hangverseny
24. háromnapos farsang
25. hírjegyzék

/mti/

.-.

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

főszerkesztő : burján sándor  
szerkesztette: koroncai emil

17.50/ra

-13-

F 18.00